



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si

Številka: 0320 - 0002/2023
Datum: 15. 2. 2023

Zadeva: Gradivo za 19. točko dnevnega reda 4. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Razno.

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)
Poslovník Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Priloge: Pisno pojasnilo mag. Aleksandre Krumpak.
Pisno vprašanje ge. Aleksandre Saše Popit iz 3. redne seje.
Pojasnilo na pisno vprašanje ge. Aleksandre Saše Popit iz 3. redne seje

Vložišče Občine Rogaška Slatina

Od: Petra Gasparic <petra.gasparic@rogaska-slatina.si>
Poslano: četrtek, 09. februar 2023 07:14
Za: 'Vložišče Občine Rogaška Slatina'
Kp: Kidrič Branko
Zadeva: FW: 3.OS Odziv in Dodatno pojasnilo na odziv
Priloge: Aleksandra Krumpak 3.seja OS 25.1.23 prebran odziv.pdf; Aleksandra Krumpak
3.seja OS 25.1.23 dodatno pojasnilo.pdf

Prejeto:	09.02.2023	FOI 2
Šifra:	0320 - 0001/2023-17	-
V vedr.ost:		-

From: Aleksandra Krumpak <aleksandra.krumpak@gmail.com>
Sent: Thursday, February 9, 2023 5:38 AM
To: Petra Gasparic <petra.gasparic@rogaska-slatina.si>
Subject: 3.OS Odziv in Dodatno pojasnilo na odziv

Spoštovana gospa Gašparič,

v priponki vam posredujem dve datoteki: Moj odziv prebran na 3.OS na zavrtnjen amandma in Dodatno pojasnilo v zvezi z zavihkom Projekti na spletni strani občine.

Prosim vas, da vključite, dodate moj odziv in pojasnilo v zapisnik za 3.OS.

Lepo pozdravljeni,

--
Aleksandra Saša Krumpak
051 359 020

mag. Aleksandra Krumpak
Gibanje Svoboda

Zadeva:

Odziv na pojasnilo v gradivu za 3.sejo občinskega sveta za predlog alokacije sredstev za sofinanciranje projektov (vključiti v zapisnik 3.seje občinskega sveta kot prilogo)

Spoštovane in spoštovani.

Želim podati svoj odziv na pojasnilo župana občine Rogaška Slatina zapisano v gradivu za 3.sejo občinskega sveta (str.7) glede predloga, ki sem ga podala kot občinska svetnica Gibanja Svoboda k proračunu občine Rogaška Slatina. Predlagala sem, da se v občinskem proračunu alokira, torej rezervira, sredstva za sofinanciranje projektov, ki bi bili pridobljeni s strani Občine Rogaška Slatina ali javnih zavodov, podjetij, kjer je ustanovitelj ali soustanovitelj Občina Rogaška Slatina oz. društev ali zasebnih zavodov, ki so neprofitni in delujejo za javno dobro v Občini Rogaška Slatina.

Preden sem pripravila ta predlog, sem razmišljala ali je sploh smiselno, da ga napišem, saj sem na svoje vprašanje na 2.seji občinskega sveta, ko sem prosila za pojasnilo o projektu, kjer bodo aktivnosti istočasno ekološki zabožki in digitalizacija kulturne dediščine, dobila odgovor, ki je bil enak napisani obrazložitvi v prvi verziji proračuna, kar pomeni, da smiselnega in s tem zadovoljivega odgovora nisem dobila.

No vseeno sem predlagala alokacijo, torej rezervacijo sredstev v občinskem proračunu. Da malo pojasnim. To so rezervirana sredstva, ki se porabijo samo, če se napišejo dobri projekti in se tudi pridobijo. Z zagotovljeno alokacijo bi se lahko prijavi številni pravni subjekti, ki delujejo za javno dobro v Občini Rogaška Slatina kot partner na čezmejne, transnacionalne, internacionalne razpise. Prijavi bi se lahko npr. Zavod za turizem, Podjetniški inkubator Vrelec, Šolski center Rogaška, Ljudska univerza Rogaška Slatina, OKP, Knjižnica Rogaška Slatina, PGD Rogaška, PGD Steklarna, Mladinsko društvo Rogaška, Mladinsko društvo Kostivnica, društva invalidov kot so Društvo Sožitje Obsotelje in Kozjansko, ODI Zgornje Posotelje, različna športna društva kot je Košarkaški klub, Nogometni klub, kulturna društva ki delujejo v Rogaški. Skozi tovrstne projekte bi si lahko ogledali dobre prakse doma in v tujini, izmenjali informacije, pridobili kakšne izkušnje, nova znanja, zastavili kakšno sodelovanje, izpeljali kakšne skupne dogodke, morda nabavili nekaj opreme, izdelali propagandni material, zagotovili zaposlitve za čas trajanja projekta in podobno. Običajno je potrebno sofinancirati projekte v višini 20% tlobljene vsote in to lahko pomeni za neko manjšo organizacijo finančni problem in s tem onemogočeno prijavo kot partnerja na projektu. V takšnih primerih vskoči s sofinanciranjem pri nas običajno v Sloveniji občina, npr. v Italiji država ali regija. Ti projekti so lahko različne finančne višine, začne se pri 20.00 pa do 500.000, celo do 2.000.000, ki se razdeli med projektnimi partnerji. Za en triletni projekt je povprečni znesek tam okrog 200.000 na partnerja (če bi bil partner npr. občina ali RA Sotla). In ko moraš zagotoviti 20% od teh vsot, to lahko finančno tudi nanese (npr. od 200.000 je to 40.000 lastnega sofinanciranja). Ampak za 40.000 dobiš vrednost 200.000 Eur za čas projekta plus vse rezultate, dosežeš neko trajnost in si kot soliden partner odpreš partnerstva za naprej. Razvoj poteka prek takšnih projektov.

V pojasnilu na moj predlog, ki ga najdete na str. 7 gradiva za 3. občinsko sejo, so kot obrazložitev za negativni odgovor, po mojem zapisane presplošne navedbe, ki ne dajejo pravega odgovora oz. kažejo na nerazumevanje mojega predloga. Argument za NE mojemu predlogu je tudi prepričanje, da če vložiš lasten denar, potem se potruš za bolj učinkovito, gospodarno in smotrno izvedbo projekta. Takšen odgovor me zelo čudi, saj sem predlagala alokacijo za subjekte, ki delujejo v javnem interesu in ne v zasebnem. Še posebej me ŽALOSTI, da je iz odgovora razvidno, da občini Rogaška Slatina ni poznano ali to lahko sme

narediti. To meni pove, ki že dvajset let delam na projektih. da še nikoli ni prišlo do situacije v občini Rogaška Slatina, da bi sploh raziskali ali je to dopustno ali ne.

Kolikor je meni poznano iz preteklih projektov, ki sem jih dosedaj delala v občinah, in po pogovoru z dvema župani (s katerimi sem nekoč dobro projektno sodelovala) pred to današnjo 3.občinsko sejo, so alokacija (tj. rezervacija) sredstev v proračunu, potrditev s strani občinskega sveta in pismo o podpori pogoji, ki so potrebni, da občina lahko pokrije sofinanciranje v primeru dobljenega projekta s strani ustanove, kjer je ona (so)ustanoviteljica ali kjer se izvajajo naloge, katere občina opredeli, kot delo v javno korist na območju občine.

Gradivo za 3.sejo občinskega sveta s takšnim pojasnilom me je tudi spodbudilo, da sem na različnih spletnih straneh raziskala, kako je s ti. »mehkimi projekti« v občini Rogaška Slatina. Razen na spletni strani OKP, za katero vem, da je uspešno vključeno v nacionalne in mednarodne projekte (so me iz Ljubljane dvakrat, od dveh različnih projektnih subjektov, pripeljali na ogled dobre prakse v Tuncovec v mojo domačo občino), sem našla malo. Na spletni strani občine nisem našla zavihek Projekti. Kolikor vem tudi Podjetniški inkubator nima zaključenih ali aktivnih mednarodnih projektov. Ko sem pogledala aktivne projekte na RA Sotla, med njimi nisem našla projekta, kjer bi bila navedena Občina Rogaška Slatina kot projektni partner. Sem pa našla občino Rogatec 2x, občino Šmarje pri Jelšah 1x in Občino Kozje 1x. Kogar zanima, pogledajte projekte na spletnih straneh npr. občine Kočevje, ali BSC Kranj. Ko sem pogledala črpanje projektne denarja v Občini Rogaška Slatina, se našla na spletu znesek za Rogaško Slatino 725,09 Eur, za Občino Podčetrtek 976,28 Eur, za Občino Kozje 1,364,83 Eur. In veste zakaj ima občina Kozje skoraj dvakrat višjo vsoto kot občina Rogaška Slatina ? Ker ima Kozjanski park, ki pridobiva kar polovico denarja na ti. »mehkih projektih«.

(<https://www.24ur.com/novice/deistva/preverite-kako-uspesna-je-vasa-obcina-pri-crpanju-evropskega-denarja.html>). Uspeh občine se ne meri samo po pridobljenih sredstvih občine, ampak vseh njenih javnih subjektov. In zato občine sofinansirajo projekte subjektov, ki delujejo za javno dobro. Da ne govorim o upoštevanju načela delovanja modernih občin: OMOGOČI MI, DA NAREDIM.

Še beseda o pridobljenih gospodarskih projektih, ker predvidevam, da je pripravljalec pojasnila v gradivu za 3. občinsko sejo imel v mislih gospodarske projekte (in ne projekte za javno dobro), saj je tam bolj upravičen argument večje učinkovitosti, gospodarnosti zaradi lastnega sofinanciranja. Na spletni strani gov.si najdete seznam projektov za gospodarstvo po občinah. Našla sem za Rogaško Slatino v tem zadnjem obdobju 6 projektov: v občinskem proračunu omenjena SIO sredstva za Podjetniški inkubator Vrelec in 5 podjetniških projektov, tri projekte je izvedlo Orglarstvo Škrabl in 2 Kozmetika Afrodita. In to je to.

Občina naj bi bila po eni od definicij »temeljna lokalna skupnost, katere zasnovo pogojujejo: skupne potrebe in interesi prebivalcev enega ali več naselij, ki sodelujejo pri upravljanju javnih zadev lokalne ali krajevne narave«.

Po vsem tem kar se je dogajalo od 2.seje občinskega sveta, se sprašujem ali so bile besede o sodelovanju in skupnem delovanju izrečene na 1.seji občinskega sveta iskrene ali samo vljudnostna fraza.

Ko sem se spuščala v vode lokalne politike v lastni občini, so mi mnogi rekli, da tu se itak ne da nič naredit. Takrat sem zamahnila z roko, no sedaj pa moram reči, da premišlujem tudi o teh besedah.

Iz izkušenj vem, da se »na silo nič ne da«, ko stvari dozori (če sploh dozori) in ko je pripravljenost za sodelovanje resnična in odprta, potem se to sodelovanje res lahko začne.

Aleksandra Krumpak l.r.

Rogaška Slatina, 25.1.2023

mag. Aleksandra Krumpak
Gibanje Svoboda

Zadeva:

Dodatno pojasnilo z opravičilom na Odziv na pojasnilo v gradivu za 3.sejo občinskega sveta za zavrnitev predloga alokacije sredstev za sofinanciranje projektov (vključiti v zapisnik 3.seje občinskega sveta kot prilogo)

Po prebranem odzivu na seji OS v zvezi z zavrtnim predlogom alokacije sredstev za sofinanciranje projektov, mi je gospa Petra Gašparič pojasnila, kje se nahaja zavihek Projekti na spletni strani občine. Takoj v teku seje sem pogledala na splet in našla zavihek Projekti, sicer na neobičajnem mestu, ampak je. Za svoj pomanjkljiv pregled občinske spletne strani se opravičujem in ga izvzemam iz mojega odziva, dodajam pa, da so v zavihku Projekti navedeni zgolj investicijski projekti.

S spoštovanjem,

Aleksandra Krumpak l.r.

Rogaška Slatina, 25.1.2023

CIVILNA INICIATIVA – GIBANJE ZA ROGAŠKO

3. REDNA SEJA OS ROGAŠKA SLATINA

OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Prejeto:	27.01.2023	Šifra:	701
Šifra:	0570-0001/2023-14	Priloge:	-
Vrednost:		Ured:	-

Rogaška Slatina, 25.01.2023

Mag. Branko KIDRIČ, župan

Občinska uprava Občine Rogaška Slatina

VPRAŠANJE:

V času pomembnih datumov in terminov se v večini občin v Sloveniji odvijajo javne prireditve v organizaciji občin in zavodov za turizem ali kulturo, v vseh občinah, posebej pa v turističnih občinah ali krajih v Sloveniji pa je to stalna praksa. Občina Rogaška Slatina se ponaša kot turistična občina in je v letu 2019 pripravila Strategijo trajnostnega razvoja turizma in trženja turistične destinacije Rogaška Slatina za obdobje 2020–2027, ki jo je občinski svet soglasno tudi sprejel. Občina je v tem dokumentu skupaj z Zavodom za turizem in kulturo poudarila, da bo segmentu prireditev namenila bistveno več pozornosti in posluha.

Na spletni strani Ustanova Kristalna vas Rogaška Slatina piše, da je nastala v letu 2015 z namenom organizacije adventnih prireditev na Evropski ploščadi v Rogaški Slatini. S sodelovanjem soorganizatorjev JSKD OI Rogaška Slatina, JZ za turizem in kulturo Rogaška Slatina, JZ Knjižnica Rogaška Slatina, Občine Rogaška Slatina in Miklavževe družčine, smo vzpostavili začetek čarovnije, ki se nadaljuje ... Letos že petič. Sodelujoči pri tem projektu so prevzeli idejo o svetlem adventu na domačem pragu, butični varianti dobro obiskanih sejmov v evropskih vele mestih.

V letu 2020/21 in 2021/22 je zapisano sledeče: Ustanova Kristalna vas s soorganizatorji je primorana odpovedati decembrsko dogajanje na Evropski ploščadi – drsališče in spremljajoče kulturne dogodke – saj je treba zdravje in varnost ljudi postaviti na prvo mesto.

Na nestransko listo Civilna iniciativa - Gibanje za Rogaško se je obrnilo mnogo občanov s kritiko zaradi nedogajanja v decembru. Podobne kritike je bilo zaslediti tako med turisti, ki so v tem času bivali v Rogaški, kot na družbenih omrežjih. Skupna misel vseh je bila, da je velika sramota, da v času božično novoletnih praznikov v Rogaški ni bilo primernih prireditev na Evropski ploščadi. Iz razgovorov je bilo tudi razbrati, da je ogromno občanov Rogaške praznično razpoloženje iskalo poleg večjih mest z adventnim dogajanjem doma in v tujini v sosednjih Rogatcu in Podčetrtku in tam zapravljalo denar. Nerazumljivo je, da smo kljub dejstvu, da imamo vso

infrastrukturo za takšno prireditev, ki je bila v predhodnih letih nabavljena in financirana tudi iz občinskega proračuna, bili deležni popolnega mrtvila.

Na osnovi vsega navedenega nestrankarska lista Civilna iniciativa Gibanje za Rogaško sprašuje in želi odgovore na naslednja vprašanja:

- **s kakšnim namenom in zakaj je bila leta 2015 ustanovljena Ustanova Kristalna vas in kakšno vlogo ima danes**
- **kdo in zakaj je sprejel odločitev, da lani ni bilo decembrskega dogajanja na Evropski ploščadi**
- **zakaj tako pomembnih prireditev ne prevzmeta in jih organizirata Zavod za turizem in Občina Rogaška Slatina, tako kot je to bilo v obdobju 2010-2014 in kot je praksa v vseh turističnih občinah**

POBUDA:

Občina Rogaška Slatina je leta 2019 naročila in za ta namen namenila cca 50.000 € sredstev za pripravo **Strategije trajnostnega razvoja turizma in trženja turistične destinacije Rogaška Slatina za obdobje 2020–2027**, ki je nadomestila prejšnjo, ki se je nanašala na obdobje 2008 do 2013.

V dokumentu je zapisano: »Strategijo vidimo kot temeljni programski dokument za razvoj področja turizma na ravni destinacije – območja občine Rogaška Slatina. To ni zgolj strategija Občine Rogaška Slatina in Javnega zavoda za turizem in kulturo Rogaška Slatina. Je skupen dokument in skupna zaveza vseh nas, ki sooblikujemo ponudbo Rogaške Slatine. Strategijo smo oblikovali v participativnem procesu in je torej skupna vizija in skupen načrt, kako bomo razvijali Rogaško Slatino proti letu 2030. Turizem vidimo kot pomemben pospeševalec razvoja, zaposlovanja, novih podjetniških priložnosti kot tudi višanja kakovosti okolja in življenja. Strategija jasno opredeljuje vizijo, cilje in potrebne korake za njihovo realizacijo. Hkrati je živ in dinamičen dokument, ki se bo glede na spremembe na trgu redno letno preverjal in posodabljal.«

Zaključek tega dokumenta predvideva vmesno oceno izvajanja in predlog sprememb kot je zapisano: »Na sredini obdobja izvajanja strategije (oziroma predvidoma konec leta 2022) se izdela vmesna ocena izvajanja in predlaga sprememba ukrepov.«

Iz strategije 2020 - 2027 je zaslediti, da so kazalniki in povpraševanje po Rogaški Slatini za obdobje 2008 – 2013 ter pozicija in konkurenčnost destinacije nazadovala, kar je še dodaten razlog, da se pristopi k predvideni oceni izvajanja.

Na osnovi zgoraj navedenega opozarjamo občinsko upravo in župana na omenjeno obvezo, ki jo je občinski svet s sprejemom omenjenega dokumenta potrdil in sprejel.

Nestrankarska lista Civilna iniciativa Gibanje za Rogaško zato predlaga in zahteva, da sklicatelj občinskega sveta na naslednjo sejo uvrsti posebno točko dnevnega reda, kot je zapisano in predvideno v omenjenem dokumentu in sicer:

- **Vmesna ocena izvajanja in predlog sprememb Strategije trajnostnega razvoja turizma in trženja turistične destinacije Rogaška Slatina za obdobje 2020–2027.**

Aleksandra Saša Popit
in
Civilna iniciativa – Gibanje za Rogaško





OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 032-0002/2023
Datum: 15.02.2023

Zadeva: Pojasnilo na pisno vprašanje

Ga. Aleksandra Saša Popit je na 3. redni seji predložila pisno vprašanje v zvezi z sledenjem ciljem akcijskega načrta, ki je sestavni del Strategije trajnostnega razvoja in trženja turistične destinacije Rogaska Slatina 2020 – 2027.

Pojasnjujemo, kot že predhodno na 3. seji, da Javni zavod za turizem in kulturo Rogaska Slatina pripravlja periodična poročila o izvajanju Strategije trajnostnega razvoja in trženja turistične destinacije Rogaska Slatina 2020 – 2027 ter zasledovanju ukrepov po akcijskem načrtu, ki so obravnavana na sejah Sveta zavoda ter rednih destinacijskih sestankih vodilne turistične destinacije. Na izvedbeni ravni Akcijski načrt, ki je priloga k Strategiji, predstavlja osnovo za letne programe dela JZTKRS, v sodelovanju z Občino Rogaska Slatina. Ti ukrepi se vključujejo v predloge letnih programov dela zavoda, v odvisnosti od razpoložljivih sredstev ter razmer na trgu. Prav tako je v pripravi izdelava vmesne ocene izvrševanja ciljev in v kolikor bo ocenjeno kot potrebno, bo pristojnemu organu predlagana tudi sprememba ukrepov za realizacijo akcijskega načrta.

Predvidoma na aprilsko sejo Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina bo povabljen tudi zakoniti zastopnik JZTKRS, ki bo predstavil delovanje vodilne turistične destinacije, pojasnil postopek izvrševanja akcijskih ukrepov in smiselnost morebitnih sprememb ukrepov.

Simona Dobnik
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN